



ГОСДУМА УЖЕСТОЧАЕТ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ОБ ИНОАГЕНТАХ

Posted on 14.09.2022



В Госдуму внесен пакет законопроектов с поправками в УК и КоАП РФ (тексты [здесь](#) и [здесь](#)), которыми расширяются основания для привлечения к ответственности за нарушение порядка деятельности иноагентов. Авторами инициативы стала группа депутатов во главе с председателем думского комитета по безопасности Василием Пискаревым.

Как сообщили в пресс-службе ГД, законопроектами расширяется диспозиция: учитывается большее количество случаев, когда появляется основание для привлечения иноагентов к ответственности. Речь идет о процедуре регистрации в качестве иноагента, маркировке продукции и об обязанности отчитываться о расходовании средств.

При этом санкции остаются неизменными. За административные нарушения законодательства об ответственности иноагентов предусмотрены штрафные санкции от 2 тыс. до 1 млн рублей. Злостное уклонение иноагентов от исполнения предусмотренных законом обязанностей может повлечь уголовную ответственность с наказанием вплоть до двух лет лишения свободы (ст. 330.1 УК РФ).

Сообщение [Госдума ужесточает законодательство об иноагентах](#) появились сначала на [legal.report](#).

